



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

НАКАЗ

м. Київ

20.05.2014

№ 55

(по особовому складу державної служби)

Про нагородження переможців щорічного
Всеукраїнського конкурсу
«Кращий державний службовець»

З метою підвищення кваліфікації державних службовців, зростання відкритості, професіоналізму державної служби відповідно до Порядку проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 р. № 1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», наказу Нацдержслужби від 15.02.2012 № 29 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», наказів ДСНС України від 07.03.2013 № 71 «Про організацію підвищення кваліфікації державних службовців у рамках щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» та від 13.03.2014 № 138 «Про Календарний план проведення першого туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в Державній службі України з надзвичайних ситуацій у 2014 році» 17 квітня 2014 року в ДСНС України було проведено I тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» (далі Конкурс).

На засіданні Організаційного комітету I туру Конкурсу 22 квітня 2014 року було розглянуто матеріали і затверджено результати виконання учасниками конкурсних завдань, визначено переможців у номінаціях «Кращий керівник» та «Кращий спеціаліст» у ДСНС України.

На підставі рішення Організаційного комітету I туру Конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями за результатами I туру Конкурсу серед державних службовців у ДСНС України та нагородити грошовою премією у розмірі 300 грн. у номінаціях:

«Кращий керівник» – ПОЛЩУКА Тараса Васильовича, заступника директора Департаменту – начальника управління техногенної безпеки Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям та державного нагляду (контролю);

«Кращий спеціаліст» – ПЕТРОВА Віктора Леонідовича, головного спеціаліста відділу організації авіаційного пошуку і рятування Управління авіації та авіаційного пошуку і рятування.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

С. Бочковський